



Артинским межрайонным следственным отделом СКР завершено расследование в отношении неработающего жителя деревни Тюш Ачитского городского округа, обвиняемого в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей

Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении неработающего ранее судимого 60-летнего жителя деревни Тюш Ачитского городского округа, 1958 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, вечером 18 мая 2018 года обвиняемый, находясь в доме по улице Тракторная в деревне Тюш, в ходе оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка», действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью получения прибыли, осознавая, что реализуемая им спиртосодержащая жидкость не прошла государственную сертификацию на соответствие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и, следовательно, не отвечает требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, сбыв спиртосодержащую жидкость (брага) для употребления в количестве 1,5 л за 250 рублей. Как показало последующее исследование, изъятая жидкость является по своему составу опасной для жизни и здоровья как содержащая в своем составе микропримеси: гексанол и 2-фенилэтанол.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Ачитского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1250032>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
